

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第3893期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县组织收听收看全国医改工作电视电话会议

7月20日上午,2021年全国医改工作电视电话会议召开。县委副书记、县长王代强,县领导申红霞、王红旗及各乡镇、相关单位负责同志在我县分会场收听收看会议内容。

会议充分肯定医改和医疗卫生服务工作取得的显著成绩,深入分析医改新形势、新任务,对贯彻落实党中央、国务院决策,扎实做好2021年医改工作进行系统部署,对全面推进三明医改经验等重点工作提出明确要求。

会议要求,各地区、各有关部门要进一步

把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,加强对医改工作的组织领导,坚定不移推动医改向纵深发展,统筹推进医改各项任务落地见效,结合本地实际,进一步细化医改工作措施,确保完成各项工作任务。(陈亚诗)



习近平对防汛救灾工作作出重要指示 要求始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位 抓细抓实各项防汛救灾措施

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,河南等地持续遭遇强降雨,郑州等城市发生严重内涝,一些河流出现超警水位,个别水库溃坝,部分铁路停运、航班取消,造成重大人员伤亡和财产损失,防汛形势十分严峻。

习近平强调,当前已进入防汛关键期,各级领导干部要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,身先士卒、靠前指挥,迅速组织力量防汛救灾,妥善安置受灾群众,严防次生灾害,最大限度减少人员伤亡和财产损失。解放军和武警部队要积极协助地方开展抢险救灾工作。国家防总、应急管理部、水利部、交通运输部要加强统筹协调,强化灾害隐患巡查排险,加强重要基础设施安全防护,提高降雨、台风、山洪、泥石流等预警预报水平,加大交通疏导力度,抓细抓实各项防汛救灾措施。

习近平要求,各地区各有关部门要在做好防汛救灾工作的同时,尽快恢复正常生产生活秩序,扎实做好受灾群众帮扶救助和卫生防疫工作,防止因灾返贫和“大灾之后有大疫”。

许红兵凌晨督导检查防汛工作



7月21日凌晨,大雨如注。县委书记许红兵深入到县水利局、迎宾大道东段、兴宝路铁路立交桥、供电公司,督导检查防汛工作。

在县水利局防汛抗旱指挥部,许红兵通过防汛抗旱视频会商系统,检查乡镇防汛值班情况。要求各乡

镇要以战时状态、战时标准落实防汛各项工作,24小时值班值守,确保人民群众生命财产安全。

凌晨2点,在迎宾大道东段,住建局组织人员正在疏浚积水。许红兵现场指导,要求想方设法加快积水疏浚速度,降低对周边群众和企业的影响。

在兴宝路铁路立交桥,杨庄镇、住建局、交通局的工作人员和公安干警一起拉起警界线,阻止车辆涉水通行。许红兵强调,要明确专人指挥,盯死看牢,确保不毁一辆车,要及时为受困车辆提供必要帮助,坚决不伤一个人。

凌晨3点,许红兵来到供电公司,听取全县电力调度情况汇报。当得知全县电力正在全网运行时,许红兵强调,要加强安全排查,确保电网安全运行。要科学合理调度,为防汛工作提供保障。

县领导及县级领导马培翼、张义辉、王忠贤、陈卫东、王国杰参加督查。(朱亚旭 文/李得胜 图)

王代强到观音堂林站督导防汛工作



连日来,我县出现持续强降水天气,防汛形势严峻。7月20日晚,县委副书记、县长王代强冒雨深入到观音堂林站防汛一线督导防汛工作,县领导肖志举、王忠贤及相关单位负责同志参加督导。

在观音堂林站石板河水库,王代强听取了防汛工

作情况汇报,实地察看水库蓄水位,了解责任落实、物资储备、隐患排查等情况。王代强指出,连日来的强降雨天气使观音堂林站水库和河流出现超警戒水位,防汛形势严峻,观音堂林站及各村要高度重视防汛工作薄弱点,严格落实防汛工作的“金标准”,密切关注水情雨情发展趋势,强化重点区域24小时应急值班值守,落实人员和物资保障,一旦出现险情灾情,确保及时科学有效处置。

在观音堂林站石河段,王代强要求,观音堂林站各村要层层压实责任,绝不能有任何麻痹思想和侥幸心理,特别是对临涯、临河等重点部位加强巡查管控,对排查出的风险点位,要做足救援力量和物资准备,宁可做到备而不用也不可用而无备,以战时的姿态,不断提高快速反应和应急抢险能力,切实保障人民群众生命财产安全,确保安全度汛。

(杨涛 文/李前进 图)

我县组织收听收看全市防汛视频调度会议

7月20日上午,全市防汛视频调度会议召开,分析研判我市雨情、水情、汛情,对扎实做好防汛工作进行再安排、再部署。县委副书记、县长王代强,县领导及县级领导王忠贤、陈卫东、叶松刚和相关部门负责同志共同收看了视频会议。

会议指出,未来几天还有明显强降雨过程,防汛工作形势依然十分严峻。会议强调,要坚决做到“三个确保”,把确保“不死人、不垮坝、不溃堤”作为防汛工作底线和原则,坚决做到思想认识到位、物资配备到位、监测预警到位、隐患排查到位,牢牢守护好人民群众生命财产安全。要坚决防范好重点部位,突出做好山洪泥石流易发区、地质灾害点和尾矿库、河道及堤坝、南水北调沿岸、道路交通、危房、城市涵洞隧道等重点部位

险情防范,全面搞好隐患排查整治,密切关注汛情、险情,根据形势坚决果断提前转移疏散群众。要坚决落实防汛责任,严格值班值守,全面实行网格化管理,把责任层层落实到乡到村、到户到人,确保不漏一处、不失一点。要保持战时状态,畅通汛情信息,坚决做到上下贯通、全天跟踪、实时上报。要加强预警预测,及时科学调度指挥,众志成城确保安全度汛。

视频会后,就贯彻落实会议精神,王代强要求,各级各部门要提高思想认识,保持高度警惕,坚决落实责任,紧盯重点部位,做好洪涝灾害防御和应急抢险救援各项工作,全力以赴守牢防汛安全底线。

(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

7月20日上午,2021年度县政协委员培训班开班仪式举行。县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、王若飞出席开班仪式,80余名政协委员参加学习。

汤红漫在开班仪式上作动员讲话。汤红漫要求广大政协委员和机关同志,一要端正态度,充分认识举办培训班的目的和意义,切实把“政协是什么、干什么、怎么干”这个课题悟深悟透,真正做到珍惜荣誉有担当、履职尽责有作为。二要强化纪律观念,提高培训质量,自觉做到认真学习培训,做好学习笔记,把握学习重点。三要学以致用,在履职实践中不断提高,要经常深入群众,了解民情民意,积极参加县政协组织开展的视察、调研、座谈会、委员大讲堂等各种活动。

此次培训为期5天,课程设置内容既有对习近平总书记“七一”重要讲话精神的解读,又有对政协工作常识和政协委员履职方面的知识,以及“四强县”建设、法律法规等方面知识的讲解。

仪式结束后,来自市委党校的教授周海清为大家进行专题授课。(李前进)

县政协委员培训班开班